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Župan g. Bogo Ropotar 

 

Zadeva: Pobuda za ustanovitev muzeja glasbe 

 

Spoštovani gospod župan Bogo Ropotar,  

 

ob poplavah, ki so zadele vašo občino in uničile tudi zbrano gradivo Alpskega kvinteta,  

Parlament dixie banda in drugo glasbeno gradivo našega člana Janeza Pera, v imenu Društva 

poslancev 90 (DP90) dajem pobudo za ustanovitev muzeja glasbe v Mengšu.  

 

S tem bi na enem mestu imeli zbrana številna gradiva, povezana z glasbo v Mengšu, kraj pa 

bi pridobil dodatno prepoznavnost po glasbeni dejavnosti, saj imate v njem tudi nekdanjo 

tovarno glasbil, odlično godbo na pihala, znameniti Alpski kvintet z Janezom Perom, 

domovanje za Parlament dixie band in ne nazadnje tudi največjega slovenskega poznavalca in 

pisca narodno zabavne glasbe gospoda Ivana Sivca. Podobno vsebino so uspešno izkoristili v 

Begunjah, kjer majhen muzej, posvečen Ansamblu bratov Avsenik, privablja mnoge turiste iz 

vse Evrope in jih hkrati seznanja z delom naše kulturne dediščine. Spoznali so, da lepoto 

njihovega kraja poleg narave oblikuje tudi pestra zgodovina glasbenega ustvarjanja.  

 

V Društvu poslancev 90 se zavedamo, da smo v stoletjih, ko nismo imeli svoje vojske in 

oblastnikov, Slovenci obstali zaradi svoje kulture in jezika. Da smo na nekaterih področjih v 

samem svetovnem vrhu, pričajo zlate in platinaste plošče naših ansamblov, nekatera njihova 

dejanja pa so jih pripeljala do svetovnih rekordov, kot je na primer izvajanje Avsenikove 

skladbe Na Golici. V DP90 smo ponosni, da imamo svoj oziroma naš parlamentarni 

ansambel. Drugi parlamenti imajo športne ekipe in druge zasedbe, naš parlament pa je med 

zelo redkimi na svetu z izbrano glasbeno zasedbo. Zato so ga v Evropskem parlamentu izbrali 

za nastop v Strasbourgu, ko je bila Slovenija sprejeta v EU in v Bruslju, ko smo začeli 

predsedovati Svetu EU. Ansambel je doslej nastopil na več kot sto dobrodelnih koncertih in 

posnel štiri zgoščenke. Potrudili se bomo, da bomo o njem posneli  tudi film. 

 

Uspešna postavitev tovarne za izdelavo glasbenih instrumentov, Melodija Mengeš je bilo  

dejanje, ki ne bi smelo potoniti v pozabo. Tovarna, ki je dajala kruh vašim občanom in z 

izdelavo glasbil osrečevala izvajalce in poslušalce, si zagotovo zasluži skromno obeležje, da 

vedenje o njej ne bi potonila v pozabo. 

 

O Alpskem kvintetu ne kaže izgubljati besed, saj ga gotovo vsi dobro poznate. (V prilogi vam 

pošiljam kratko predstavitev dolgoletnega uspešnega delovanja tega odličnega narodno 

zabavnega ansambla)  
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Gotovo ste ponosni, da je vaš občan tudi Ivan Sivec, ki je narodno zabavno glasbo do 

podrobnosti opisal v svojih delih in napisal več tekstov pesmi, ki so se globoko dotaknili 

čustev ljudi. Iz njegovih del veje spoznanje, da je ustvarjal del zgodovine Slovencev na 

doživet in objektiven način, zato vam predlagam, da ga vključite v ekipo za izvedbo pobude.   

 

Spoštovani gospod župan, prosim vas, da našo pobudo proučite in jo prilagodite glede na 

vaše poglede in možnosti v upanju, da bo pri vas naletala na podporo. V primeru odločitve za 

realizacijo, kar bi tudi zelo olajšalo gorje Janezu Peru, ki ga je poplava zelo prizadela, vam 

zagotavljam svojo in našo skupno polno podporo pri vseh nadaljnjih postopkih. 

 
 

                                                                                                                               Marjan Podobnik 
                                                                                                                               predsednik DP90 

   

V vednost: 

 

Predsednica DZ RS mag. Urška Klakočar Zupančič 

Ministrica za kulturo RS dr. Asta Vrečko 

 

 

 

 

 


